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ACTA No 1407
SESiON ORDiNAR:A DEL CONCEJO MUNICiPAL DE CEVALLOS DEL
VEINT:OCHO DE ENERO DEL ANO DOS M:L DiECISE:S.
En la ciudad de Ceva‖ os, Provincia de Tungurahua, a los 28 dras del mes de
Enero del ano 2016, siendo las 12H08, e: Ab Mauricio Miranda, ノヽicalde del
cant6n Ceva‖os da la bienvenida a los asistentes y solicita se∞ nstate el qu6rum
reglamentano,estandO presente los seiores Concelales:Ab Mano Aguilar,Eco
Luis Barona, Sr Marco Caceres, Eco Rodrigo Onate, sr Hugo∨illegas; y los
senOres Funcionarios: lng  Vinicio Freire, 」efe Administrativo, Dr  Hernan
Paredes, E)irector Financiero y ab santiago Bayas, Procurador SindicO, balo la
presidencia del Ab Mauricio Miranda Bad‖ lo,Alcalde del cant6n Ceva‖ os yla Dra
Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria, quien suscribe y certinca la presente, con

elsiguiente ORDEN DEL DiA:1‐  Re∝pci6n en Comisi6n General a los senores
Representantes del Barrio」 osё Francisco Arias, para tratar temas relacionados
con su Barrio 2- Aprobaci6n del  Acta No 1406 de la Sesi6n Ordinaria de
Concelo de fecha 22 de Enero dei 2016 3- Conocimiento y resoluci6n del
informe de:a Comisi6n Conlunta de Finanzas y Legis!aci6n, respecto al proyecto
de convenio presentado porla unidad del ECU 911 4‐ Conocimiento y resoluci6n
del lnforme de!a Comisi6n Conlunta de Finanzas y Legisiaci6n y aprobaciOn en
primera instanda de la Primera Reforma a la Ordenanza del Presupuesto 2016

Senor Alcaldel Est6 a consideraci6n el orden dei dia Senor COnceial Ab Mano
Aoui!ar Senor Alcalde,companerOs cOncttaieS,Senores Jefes Departamentales,
me permに o solicttar de acuerdo a!o que me ampara el C00TAD yla Ordenanza
que Regu!a las sesiones del Concelo,se cambie el orden del dia,en dos puntos

especr輌∞ s, el plmero solicIO se me permla cambiar mi hora百 o de trab可 o
personal en el Municip10, pOr cuanto nuestra Ordenanza establece que nosotros

iaboremos de 8 a 12 del mediodia y el restO de tiempo se compensara cOn ias
∞ misiones,delegaciones y m6s asuntos inherentes a los Concela!es,soncito pOr

cuanto estoy siguiendo un curso dictado por el Conselo de!a」 udicatura hasta el
mes de Abril de 8 a 12 deldia,solicito se me cambie el horario de trabalo de l a 5

de la tarde,para cumplirlas cuatro horas establecidas en la Ordenanza,ese es el
primer puntO y segundo, solicito que se trate dentro dei seno del Concelo la

carpeta de partici6n solicitada por el senor Manuel Castro,tiene emitido informes

de Legisiaci6n, Pianincaci6n y los informes de la Comisi6n y sOlicito que sea
tratado dentro del seno del Concelo, si tengo apoyo sOHcitaria que se apruebe
esos dos cambios en el orden del dia Senor Aicalde: Mう s bien companerOs
Concelales yo pongo a consideraci6n el pedido Senor COnceial E∞ Luis Barona:
De mi parte apoyo Se5or Conceial Eco Rodrioo Onate:De mi parte apoyo Senor
Vicea!calde.Huoo Vi‖eqasi Senor alcalde en el primer punto estoy de acuerdo,en
ei segundo punto parece que se reuni6 1a Conlisi6n de Pianincaci6n y creo que en

base al infOrme se debe tratar una vez que pase po「 sus manos, ayer se hab16
claramente eso,esa es mi posici6n Senor concelal Ab Mano△ g亘lar Tenemos
tres Senor Alcalde:Neceslamos mayoria absoluta Senor PrOcurador Sindico:
Necestamos mayoria absoluta RESOLuCiON De conformidad cOn ei Art.318

www.cevallos.gob.ec mu nicipio@ceYallos.gob.ec
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澪]謝1願淵踊臓ξttt簿鮒器(朧)s y representantes de este irnportante
sector de nuestro cantOn, ha existido un pedidO de parte de ustedes, |。 hemos
oonsensuadO por los cOmpanerOs concejales, habidO toda la voluntad de
recibirles para que ustedes puedan venir a esta sesi6n y puedan ser parte de la

sesi6n, podamos escucharnos,tratar ios temas que nos concierne y Obviamente

:::'電 n:lFl:」 [I彗浩‖甚,lξ: ∬ Iemrtantes para ustedes, gracias por estarde1 01ciO “oflcio No B」FA-2016-001
Ceva‖os,13 de enerO de 2016 Senor Abogado MauriciO Miranda ALCALDE DEL
GAD MUNICIPAL DEL CANTON CEVALLOS  Presente  De nuestra

椿{躙Si〈器捕ギ:i聾
en comision en una sesi6n de Conc可 0

para dialogar sobre temas relaciOnadOs con nuestro barrio Aspirando que nuestro

pedido tenga aceptacion,nos despedirnos de usted no sin antes reiterar nuestros

Ba深:寵l!提C収器晰肌 も,電1:冨誼「lLぷι認躍私RЪ駅ま
ME」 ORAS" Hasta ahf eltexto de!Oflcio Senor Aicaldei companerOs concelales

::留::∬1酬 :ξ蹴 態 よ 」:言凛 電:薔ξ:場:r麗 ∫霧 ni粘 :::s■:
poderles escuchar y obviamente el cuerpO colegiado que estamos al frente,
quienes hacemos parte de la administracion pOder despelar sus inc6gnitas e ir

por estar aqur

Buenas tardes
io yo!es agradezco el habernos recibido en comisi6n
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general, el motivo de nuestra presencia aqul es por lo que estamos preocupadosque nuestro proyecto no se da a cabalidad lo que solicitamos, nosotros
solicitamos el terreno de arado para n( sotros construir una cancha, p"ro 

"orousted igual en er informe me da una sugerencia de que y" i,Jn ,"Jioo
t6cnicamente y no nos da para ra cancha oe t-utoito que era ia soiicitud, entonces
nosotros vemos conveniente que no nos alcanza para la cancha, nosotros
teniamos un presupuesto en ra otra administraci6n de $27.ooo v Ji"b. p"i" r"
compra de estos dos terrenos, er otro terreno como despu6s oe 16 que nSsoirospusimos la documentaci6n han hipotecado, eso no era factible, pero nosotros
como bien entendemos aqui que no arcanza er 5rea para esta cancha, nosotros
solicitamos comedidamente que nos compren ese terreno para aumentar er 6reade nuestra plazuela, meta hoy,
Alcalde: En todo caso pedido es
la seffora Presidenta e ya me ha v
a plantear una deman 6n, no le v
plazuela, la Jueza ese rato me hala las orejas y no me califica la demanda. yo
pensaba que tenian ustedes un proyecto en su mente concreto porque taiey es
asi,.es especifica no es que yo voy a decir con todo er respeto y don.iGr""ioii o"lpedido que est6 haciendo la seiora Hildita, yo no voy a plantear en ra demanda
es para aumentar la plazuela, uno de mis compafieros Juridicos no me va a dejar

nda y peor darse paso para Ia expropiaci6n y
a Comisi6n que analiz6, que se plantee un
porque eso es lo que nos va a calificar la

afiana con el decir que vamos a aumentar lapl"l*F, perdemos el juicio, es mds no nos van a carificar ta oemanoa, en-ion*.
el objetivo es para tar o cuar situaci6n, se me viene er mismo caso que ,ri"J".
tenian, la cancha de fulbito, ese era un objetivo pero si ahora no tenemos un
objetivo y digo es para aumentar la plazuela nos desechan la demanda, ni
siquiera la demanda va a calificar, no van a admitir la demanda nos van adevolver Buenas tardes seior Alcalde,seffores de expresar lo que ella p"nr"O, p"a Voy mis compafteros del Barrio opinamos que el 5rea que nosotros necesitamos es
para ampliar los juegos de los niios, porque no s6 si usted conoce nuestro Barrio,
los juegos de los nifios estdn_ubicados en un lugar muy peligroso y ,ry p"q*no,
entonces yo le decla a mi ffafra a_mpliemos los juegos para ios nifros en esa 6rea,que le parece sefior Arcarde. Seffor Arcarde. A mi me parece toaote- y nrry
respetable pero expropiar no me acuerdo exactamente cuantos metros son,
tenemos que ir comprementando, todas ras ideas se van a ir comprementando-for
que igual seguimos en er mismo caso, para juegos no necesitan tanto. Sra. Rosa
-Bavas. moradora del Barrio: perdon seffor etcaloe, er 6rea donds estani6Giil
los juegos es muy pequefio y muy riesgoso para los ninos. senor nrcatal, rrro
piensen que estoy en contra, ar contrario ies estoy dando ideas para que vaft-mos
sacando una buena concrusion y es mas no quiiiera que sea un mon6logo, sino

a los compafferos Concejales. Sra. Rosa
s mi inquietud que ustedes nos ayuden a

Barrio: Buenos dias a todos y ,ffitiilT:;ffi
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e puede hacer,esta melora se puede dar

en su Barrio, la cosa es darle utilidad y una buena utindad, por ejemplo ustedes

ven nuestrO Barrio es uno de los mas cercanOs al centro y es unO de los mas

abandonados de nuestro sector, ustedes ven por a O b circunstancias en cuantos
anOs no hemOs ЮdЫdo面 ngOn benel鴇

ぱЪ:uriTittTT∫認罰[ξ暫聡澪lic脚腫当:lTふ』:』ど1∬騒肥Ъ品どl庸臨:RTTlil:λ∬nos ayuden planteandO alg`n prOyecto,
p∝ ag dedr han dchO que sdo en ie輛

品∬槻器ξl」乳l:i■is属 ::ocupa en el restO del ano,porque ni el ョ
en quё cOndiciones estう ,yo cOn mis guaguas,cOn ias vecinas si balamos de vez
en cuandO, ‖ega las cinco de la tarde a la casita, porque no hay el suficiente

器凝:i∬:器 il闘::SF韮麓ζτ乳朧謂liきЧ駅熙 lf讐宙濯糧哩】 Jes Seior Oscar Bavas,morador dd
Ba「rioi SenOr Alcalde llegamos a un acuerdo en una sesi6n dei BarriO y decFan
que nosOtros no teniamos una iglesia,es e1 6nico Barrio que no tiene ig!esia y si

nos dan elterreno podrfamos haceria casa cOmunal ahr y la casa que tenemos
pOdrra ser la igiesia o viceversa y como tenemos una gran area de terreno

ξ電品皐は軍し
lo que so‖ citarramos a tOdOs ustedes
ara sacar un proyecto,como usted sabe

lli黒1聯器恥l論晏翼鷲聾『1:S隠W轟 t:1ぉL膜』翼varios proyectOs que nos han planteado,
pero cOmo dり O el cOmpanerO de parte del Municipio, la casa comunal seria un
proyectO m6s adelante, pOrque una cOsa y Otra cosa no tenemos presupuestO

早:Ib」電:むap lミ:l」:」1]il F:∬ :1:Jue n°
S°trOs tenemos el del proyecto

y esa casa comunai nOsOtros queremos
transformaria en iglesia y 10s iue90S a! pedazo de terreno que tenemos en ia
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de, hacer microtttbOl, yo s6 que∞ mo
usted dice las medidas no son,pero ese era el proyecto principal,nosotros echar
mano irnos a buscar cesped y hacer nosOtros mismO ei proyecto, pero !a idea
hacer !a casa comunal, ia cancha de microf`tbOl yO creo que lo primero es
empezar adquiriendo ese terreno,ese es el deseo de todosiOs que estamos aquF,

esa es ia lucha,cuanto tiempo que estamos ahf,es eltema de siempre, estamos

誂 1躍 irwL::瀧 胤 駆 ぶ 』」甘 bど 朧 Fl:ぽ :lrF朧 ざ 朧 :
quleren, yo creo que estamos la mayorfa de los que siempre estamos iuchando
por eso,sea de una manera que planteemos,la primera piedra que queremos es

elterreno y ahi vendran muchas cOsas,ideas hay muchas perO el obletivO primero
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es ese terreno, muchas gracias. : Sefror
Alcalde, sefiores concejares, com s muy buenas tardes reciban un cordiar
saludo a nombre der Barrio Jos6 Francisco Arias, yo estoy aqui pendiente ar
asunto a aclarar la solicitud que hemos hecho entregada en et zo]tt, aqui en este
mismo sal6n con er seior Arcarde y ros sefrores clncejares oe esa terporaoa,
satisfechos recibieron la petici6n del Barrio Francisco Aria" qr" p"Ji"-ro. r"
ampliaci6n de una cancha deportiva, porque acaban de explicai ros j6v;;;s que
ellos no tienen d6nde entrenar, van a otras canchas a pedir o alquilir. Entonces
nosotros mirando cuando yo estuve de dirigente, yo puse ra atencion oe qre sisepuede ampliar, yo vine a conversar con ei sefioi Alcarde y oijo se pueo-e nacer,
usted estaba de concejar seffor Arcarde, entonces todis 

-ras *s". yo ,"
recuerdo c6mo se va dando, ahora una noticia de ra sefiora presidenta qr" y" no
se va a hacer, entonces cuando nosotros presentamos la solicitud al vlunicipio
ellos dijeron que s6lo asi ar, entonces yo conversando con los
sefiores concejales eilos d y una probabirioio ae nacei ,n pioyecto
de fulbito, pero en esa fo . _ os hacer, pero no habia dinero'para
gomprar el terreno porque ah[ se dilat6, el sefror Alcalde una cosa, los sefrores
concejales otra cosa, a la final vine a una sesi6n tambi6n se lleg6 a un acueroo
de que yo le proponga ar se6or duefio der terreno, me encargu6 Ln habrar con 6r
aunque tuvimos una fuerte discusi6n, yo s6 que 6l no me quiere a m[, pero por
circunstancias de obra, no por ninguna otra cosa mds, por haber'hecho'la
apertura del carretero, porque a m[ me dijo usted es el que hace daffo de pies a
cabeza, entonces esas circunstancias me han traido a estar aqui presente porque
me duele que la situaci6n, al menos yo por mi en el 2013 solicit6 a los concejaies
y converse si podemos hacer un traspaso de la plata de veredas para compra de
terreno encantado se hizo la ordenanza Municipal se acept6 por el seffor Aicalde,
entonces ese dinero son 922.000 y que hoy no se va hacer por qu6?, entonces
esas circunstancias me da un poquito de recelo sefror' Alcalde tener un
presupuesto para poder comprar, al menos usted en Octubre me dijo yo no
principio con obras peguefras yo voy a hacer una obra grande, si esio con el
sefior Nuffez no se cumple voy hacer una declaratoria de utilidad priblica, con eso
termin6 seffor Alcalde y esperando que todos los seffores concejales nos vayan a
?yudar, gracias. seffor concelal Eco. Luis Barona: Tenga la bondad seffor Al-calde
la palabra, seiores que el dia de hoy nos honran con su presencia y el
agradecimiento muy sincero por estar ac6, por hacer conocer sus inquietuies,
porque si realmente nos quedamos callados nadie va a conocer y evidentemente
las cosas pasan, pero hay que empezar acrarando una situaci6n, no quisiera que
se sientan molestos jam5s con esta administraci6n, nosotros nunca hemos
negado el apoyo, ni el concejo y menos er seftor Arcalde jam6s se ha negado er
apoyo., lo que pasa es que siempre se ve Ia cuesti6n t6inica, siempre s-e ve la
parte legal y tal vez no lo conoce pero ustedes dicen que han preseniado y el sr.
Presidente de aquel entonces manifiesta que ha presentado la documentaii6n en
el afio 2011, que pena en aquel entonces y me disculpa seffor Alcalde, no tomo al
toro por los cuernos como se dice y se lo ejecut6, si es que habia el argumento
Iegal, pero vea aqui tengo la documentaci6n y exactamente el 23 enero del 2014
es decir cuando ya estaban pr5cticamente fuera de la administraci6n ahi hacen y
toman una resoluci6n y piden reci6n informes t6cnicos, porque aqui estd y les voy

)



a dar lectura los informes t6cnicos que van dejando esa administraci6n,
manifiesta claramente que no es procedente y dice la parte pertinent", pr"oo
darles una copia, 'con dichos antecedentes se desprende que el terreno'materia
de expropiaci6n actualmente tiene un gravamen, raz6n por la cual no 

", 
prro"nt"

adquirir este inmueble, puesto que esto generaria que ra Municiparidad afrontre ra
deuda actual que mantiene er propietario der teireno, por tar raz6n se podrd
buscar otras alternativas para qu6 se n alice el proyecto solicitado por el barrio
Jos6 Francisco Arias'. El informe t6cnico tambi6n bel Departamenio de ouras
P0blicas, el proyecto considerado por el Banio Jos6 Francisco arias y en ei cuat
de acuerdo a la planimetrla_y ubicaci6n del proyecto se empez6 a'reatiziipor
parte del Departamento de planificaci6n la implantaci6n de la cancha de fulbiio,
6rea recreativa paa lo cual se necesita una drea de 2.925.g0 mr, qre
corresponde a los terrenos de los sefiores Nelson N[frez y Angel Llambo, como
queda expuesto en el criterio legal no es factible contar con ellerreno dei sefior
Angel Llambo por tanto el drea a intervenirse no es Ia requerida. Entonces los
seflores yo supongo, los sefiores de aquel entonces se basaron en los informes
t6cnicos, pero tambi6n emiten un informe de la comision presidida por ., 

"iforoel Licenciado willian Flores, entonces emiten un criterio de que se adquiera ese
inmueble, eso est6 sugerido que se adquiera pero era ra potestad der sefror
Alcalde de ese entonces adquirir o no, porque las comisiones'lo rinico qr" n*"n
es sugerir y recomendar, las comisiones y los concejales no est6n autorizadospor la ley para ejecutar obras o a presionar, es la funci6n del sefror Alcalde,
recomiendan no lo han hecho, no lo hizo tal vez porque no hubo los informes
t6cnicos que le apoyen, no con esto quiero justificar ni a'uno ni a otro, oe pronto si
lo hacla cala contralorla, como asi si aqui los sefiores T6cnicos dicen que no es
factible adquirir, para que adquiri6 ese bien, ahi tienen que justificar, ahora lo que
ustedes dicen correcto, hagamos un proyecto se me ocurre un parque infantir por
decir, que justifique er metraje a ser expropiado, pero ese proyecto reci6n deben

no podemos coger a esto que ya ha estado, por qu6
y no cumple para lo que se pedia, ya no se puede
uevamente con los T6cnicos de aqui, con la ayuda

del sefror Alcalde obviamente que facirite a ros T6cnicos, ros representrnt"i oLr
sector, vea necesitamos hacer esto, vamos cuadrando un proyecto, nagJmos
aqui un pa
er sefior A ProYecto'

haga tamb Para que
segundainstancia esto que sigue o en una ,e"torru

presupuestaria se lo har6 ingresar y se lo har6 la compra y porque se puede
hacer la compra, porque hay ra predisposici6n der seffor N[fiez'en L.te 

"".o,-J"hacer una permuta, 6l quiere hacer una permuta, incluso en la administraci6n
anterior ya se deja sugiriendo un lote con el cual pueden hacer la permuta, no hay
ningin problema, yo ar menos, no se ros compafieros concejare!, p". norotio.
lo que teniamos probrema m6s bien es que ei rote a ser permutado, er rote que
pide el seftor N0frez a cambio, tenia el costo un poquito m6s alto, ese era elfnico inconveniente para nosotros como concejares, porque ra rey no permite,
pero alguna situaci6n habr6 que t6cnicamente resolver, habr6 que hacerlo, no seva a quedar estancado y una vez m6s recalco, hay que sei muy froniales y
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sinceros y si se va a poder decir si, el sefior Alcalde debe hacerlo asi, decir si se
va a poder presenten un nuevo proyecto, porque en realidad Francisco Arias no
ha recibido recursos y si no ha recibido no es porque no se le quiera dar sino
porque no hay proyectos donde se pueda invertir y efectivamente el espacio que
dispone no permite hacer ning[n proyecto. Entonces que necesitamos de
ustedes, el apoyo siempre, ciento por ciento el trabajo y la visi6n, a ver que
queremos pero algo que vaya a servir a la comunidad, al Barrio, a los j6venes, a
los adultos. Me parece que un parque recreativo, un parque infantil donde incluso
pueden estar los adultos mayores con sus jueguitos, serla excelente pero ese es
un proyecto que hay que caminar, nada m6s seffor Alcalde creo que los
compafferos concejales tendrdn algo que sugerir, pero de nuestra parte como
Presidente de la comisi6n de Finanzas se hizo un informe conjuntamente con
todos los compafreros concejales que invite y los sefiores T6cnicoi y no les voy a
leer todo el informe que hice, porque me pidi6 er seftor Arcalde que naga un
informe sobre este, en definitiva y negrilla "la comisi6n sugiere ordene a luien
corresponda emitan los informes t6cnicos, juridico, de planificaci6n, avahios y
catastros, obras p0blicas y financiero, solo asi se podr6 analizar si la declaratoria
de utilidad p[blica procede o no y si r I predio es apto para cumplir con las
necesidades y requerimientos de la comunidad solicitante" jam6s aqui dice por
favor se sugiere que no, nosotros necesitamos en que respardarnos, en aigo
t6cnico, debemos respaldarnos y debemos respaldarles a ustedes tambi6n, isi
que mi sugerencia se mantiene, presentemos un proyecto y si necesitamos el
apoyo t6cnico yo creo que el seffor Alcalde jam6s se va a negar, va a disponer de
los T6cnicos correspondientes y se armard un informe, aqui tenemos excelentes
t6cnicos, hay un T6cnico de Planificaci6n que les va a dibujar, les va a hacer ver
en 3D c6mo puede quedar un proyecto y que sirva para como dije antes para los
j6venes, los mayores y toda la poblaci6n en general. Eso ei mis esiimados
compafieros, seffor Alcalde. seffor Alcalde. Habia escuchado que el dinero se lo
ha retirado, compafleros yo he dicho una y cien veces no se les quit6 la partida
presupuestaria, la partida presupuestaria este dentro de una partida global, que
cuando exista la necesidad simple y llanamente de esa partida saldr6 eidinero,'no
se metan en la mente porque yo le he dicho a la sefiora presidenta las veces que
ella ha venido ac5, no se les ha quitado la partida presupuestaria, lo rinico que se
ha hecho es ponerles en una partida presupuestaria global, en la cual est6 para
compra de terrenos y de ahl saldrd el dinero cuando tenga que salir, no vayan a
pensar que lo que estaba antes para Jos6 Francisco Arias ahora ya no existe, los
compafieros Concejales saben el trabajo que se ha hecho y sabemos que esa
partida presupuestaria est5 ahl para ser utilizada en el momento en que tenga
que ser utilizada. sefror carlos Bavas: una aclaraci6n sefior Alcalde, el terreno
del lado del seffor Nrifiez se ha hipotecado en el 2007, yo los documentos saque
en el 2010 que no habia ninguna cosa, ahi si dir6 a las autoridades que estaban,
por no hacer con tiempo las cosas se dej6 hacer eso, yo he conversado con el
sefror Llambo, el sl quiso vender, la sefrora vino a mi casa y dijo yo no quiero que
me compr6 ni nada, si es que hay que apoyar en algunas cosas, yo puedo apoyar
pero mi terreno no, eso conversando nada m6s y vengo al Municipio y me dicen
el terreno est6 hipotecado, la siguiente es una moci6n sefrores coniejales, fue
una idea dije si se avanzata a comprar el terreno porque no se puede pasar la
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plaza de hierba, ra de chanchos arguna cosa y hacer una feria, uno tiene unavisi6n para alguna cosa, como ahora er seffor boncejar dice se pueoe naceiunparque infantil, ea, de una idea se saca conclusiones,
gracias seffor A ienen ustedes toda la raz6n-t;;;qr"
esta administrac
hemos olvidado, como decia nosotros
con la bendici6n de Dios seguimos ava
para el consumo humano y no hicimo
ustedes, seguimos avanzando con er asfarto, parte de ro que va en ra prataforma
del canal ha sido asfaltado, de una o de otra manera hemos hecho, o'oriamente
ustedes y como todos anhelamos algo especifico que vaya en la parte c6ntrica de
mi Barrio, esa es una aspiracion que tenemos todos y-de hecho estamos aqulpara trabajar por eso estamos aqui para egar a acuerdos, yo como siempre
decia y lo que he venido manifestando a ra sefiora presidenta, is asi cuanoo yo
no estaba bien enterado der caso ambi6n decia no hay ning(n probrema
seguiremos trabajando, pero ya cuando seguimos analizando la d6cumentaci6n,
cuando los papeles empezaron a llegar a las manos y nos dimos cuenta que los
propios Tecnicos de aqui en su.momento dijeron queno es factible hacer lo que
se tenia planificado, entonces ahi si obviamente como decia sin qr"r", 

""hri 
r,

pelotita a uno u otro la comisi6n sugiri6 que se compre, pero el Alcalde no lo
compro porque obviamente los argumentos t6cnicos no le iespaldaron, es como
gl qrt" momento los argumentos t6cnicos no me respaldan, yo tambi6n como
Alcalde no voy a cometer un. error en comprar, por qu6Z porque estoy ,a, qr"
seguro que mafrana m6s tarde contraloria vendr6 contra m[, es esa la raz6n,'no
piensen que se les ha quitado er dinero, jam6s se res ha quitado ta partida
presupuestaria est6 en una parilda global que el rato que
o la figura que le demos, de ahi tendr6 que salir ese
A.boqado Mario Aouilar: Seffores bienvenidos, en pri
disculpas que ustedes no se hayan enterado de que existia una resoluci6n,
lamentablemente en er 2014 ya dieron una resoiuci6n v ,.t"J". -."grLn
caminando sobre una resoluci6n negada, pedirles disculpas a lo mejor i*; ;;"falla de la administraci6n anterior o de nuestra administraci6n nb haberles
comunicad_o que el proyecto ya no era viable, ahi perdimos el tiempo, p"iO-o.
casi tres afios, hubo un enor no nos vamos a echar la pelotita, ahora ya sabemos
cual es la funci6n que tenemos y que queremos hacer. Er c6digo de iirti"pr.io.
cludadana nos da la facultad de c6mo hacerlo y tenemos ahora que buscar la
soluci6n, ya est6 el probrema busquemos ra soruci6n a eso es ro que venimos.
Creo que lo que primero se debe hacer es que el Barrio se re0na V qr" a"
enfoque en uno o en dos o tres proyectos especificos que ustedes crean sean
viables, por ahl deberlamos empezar, una vez que dentro der Barrio tengamoi et
consenso de que es lo que queremos, si queremos la canchita, ta igiesia, tosjuegos infantiles, nosotros debemos ver que queremos para er Barrio, ,,ia ,er'qre
tengamos el consenso de ra mayoria der Barrio, ahi si interviene el tvtunicipio con
los 6rganos que tenemos aqui con pranificacion, con ros Arquitectos que tdnemosy comenzamos a proyectar una obra. Es cierto lo que decia el sefror Alcalde,
nosotros tenemos una partida global de compra de terrenos, que tal si no les
alcanzaba los 26.000 o 27.ooo para comprar el terreno, en la partida global hay
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$100.000 se puede aumentar la partida para ustedes, no es malo que la partida
este en esa global, es beneficioso porque si en alg0n momento les falta dinero se
aumentar6 de esa partida, no tenemos que hacer otro presupuesto para ustedes,
tomenle del lado bueno de c6mo se hizo las cosas, ahora se est6 haciendo mejor
las cosas, no decimos que lo anterior se hizo mal, eso lo juzgaran ustedes, lo que
tratamos es hacer las cosas legal. como decia el compafrero hacer una cancha
de fulbito, la ley no permite tuvimos problemas con el estadio de san pedro
porque tuvimos que alargarnos unos metros mds, porque la ley nos dice de
cuantos metros debemos hacer una cancha, no podemos hacei menos de la
reglamentaria, si no nos observan a nosotros y tenemos problemas, la cancha de
San Pedro es grande y si hacemos una cancha pequef,a van a decir no pueden
construir y el momento que queramos subir al portal de obras pfblicas nos va a
negar y volvemos al problema, lo que tenemos que compaginar es el aspecto
t6cnico con el aspecto legal una vez que tengamos acordado eso y que estemos
como ustedes de acuerdo en la obra, comenzamos la ejecuci6n, asi debe
coordinarse las cosas, como dice el sefior Alcalde y como creo que todos los
compafreros Concejales est6n de acuerdo, tenemos que darles una obra a
ustedes, como ustedes dicen no han recibido una obra, hay que tratar de hacerloy hacerlo bien para que no vengamos despu6s de 3 afros a enterarnos que no es
viable y perder el tiempo. Yo creo que asi se debe proceder y esa es la respuesta
para mi manera de ver para que ustedes procedan con la obra. Seffor
Vicealcalde: Buenas tardes a los sefiores miembros del Banio Jos6 Francisco
Arias, saludarles y darles la bienvenida a esta comisi6n general que ustedes han
planteado, efectivamente los compafferos, el seffor Alcalde ha explicado
ampliamente sobre los procesos de los proyectos. Lamentablemente vemos que
de parte de la dirigencia de ustedes mismo no se ha hecho el trabajo que se
debia hacer oportunamente, los procesos de las obras que se estdn dando en
cevallos es en base a la participaci6n ciudadana que mencionaba el compaffero
concejal Aguilar, en el mes de Agosto nosotros llamamos a todos los Barrios para
trabajar justamente en la elaboraci6n del presupuesto participativo y ahi debian
haber planteado, no se Doffa Hilda Bayas a donde le toco, a lo mejor en Santo
Domingo, ahi debla plantear la prioridad de los Barrios, si no habidol lo mejor el
pedido en esa reuni6n de trabajo seguramente por eso no est6n ahorita
considerados en obras para el a60 2016, en todo caso yo lo que me comprometo
es apoyar el momento en el que e,orresponda con la participacion de nuestro voto,
pero ser5 para el afio 2017 aqui tenemos que ser claros y creo que nadie dijo,
para el 2016 no habrS nada, porque hay un presupuesto asignado para los
Barrios y eso debe quedar muy claro, lamentablemente como vueivo a reiterar en
el tema de participacion ciudadana en el presupuesto participativo no le han
considerado, no he visto al Barrio Jos6 Francisco Arias, eso significa que no
hicieron la propuesta, yo les digo porque a mi me toco estar con los T6cnicos y
con los Funcionarios de participaci6n ciudadana y decian las obras que querian y
esas obras est5n haciendo, las obras hoy estamos haciendo justamente con el
pedido de la ciudadanla, no esten haciendo como dijeron alg0n momento hasta
que nos ayuden haciendo un proyecto, nosotros no podemos decir hagan esto,
ustedes deben considerar la necesidad prioritaria del Barrio, nosotros no podemos
al menos como Funcionarios no podemos decir tienen que hacer esta cancha de

9



fltbol o tienen que hacer ia escuela o la casa cOmunal como ustedes dicen,
ustedes en∞ nsenso del Barrio tienen que sentarse a conversar con ei[)irectoriO
y pl。百zar las Obras,cull seria la obぬ plonta"a pOr elemp!o hOy veo un sin
n`mero de necesidades que todas sO
priorizando pOrque los recursos de!

tenemos un recOrte presupuestario dei
pero sera para el ano 2017,eso deb

no les vOy a enganar, se considera
hagan ustedes para el a5o
se ha hecho refOrmas,porq
mi puntO de vista,mas bien

osotros debemos cOntinuar con ia sesi6n
i Senor Alcalde yo quiero s61o aciarar

aS de1 2014 me decra o de1 2015 Senor

溜 淵 甜 譜 i酬 噺 1留 il棚
品鮒 脇 淵 l『1』儒

los primerito el terreno 10 que estaba en

麗 rT[字1認:,‰ :「闘 鷺 ξ∫ 醍 rJ:淵
』爾 :鶴 nttξ:eloT魯

Dno y la cubierta de la cancha, nosotros
hemos idO a partidpar en las Asambleas que nos han ‖amadO para el

ι器貨店∬朧品■ilttulR乳
ml companero porque para cOmprar elterreno si

esta presupuestado Don HugO, tenem6s una partida g!oba1 10 que debemos
empezar, hagamos io que les due yO,pr10rizar que necesitan ustedes, hagan un
consenso, el presupuesto para comprar el terreno hay, debemos empezar
comprando el terreno, una vez que teng:『

:,ξ:吉:L罫 [♀ik:iξil」よЪi:l:こ :::1:poner otro presupuesto para terminarla(
yo quiero agradecerles, por mi parte persOnalmente yO vOy muy satisfecha,

, tenemos ahora un prop6sito, tambi6n
or recalcarnos IOs errores que hemos
i manera vamOs ya un poco‖ uminadOs
metido∞mO dice el senor、/icealcalde,

vamos a sea merecedor de alguna
oblta qu irnas gracias senOres y yO
voy agra                                      nOs dio el senor cOncelal
Barona agradezco a ustedes que hayan venidO
para que sepan de la fuente,muchas de las veces hay ma10s entendidos y no es

de mala fe,sino que unos interpretan de una manera y otrOs de otra manera,m6s

bien les agradecemOs la presencia de ustedes y esta Municipa‖ dad es de ustedes
y segulremos trabajando por ustedes,muchas gracias RESOLuC:ON Lueoo
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eiecuci6n de ser procedente.sEGUNDO NUMERAL.‐ DEL
ACTA No 1406 DE LA SESiON ORDiNAR:A DE CONCEJO DE FECHA 22 DE
ENERO DEL 2016. sefior Alcalde: compafleros concejales estd a consideraci6n
el Acta que fue enviada con la debida anticipaci6n, si alguien quiere hacer alguna
re∞mendac16n acerca del Acta,que pOr favor se prottunclal RLも 6Luёる面面
ハ ^_^^=^■ ■ __=^=__1__     ・  ・ ●  ___ ‐一 ‐ ‐‐―

 ―

⌒ observaci6n. TERCER NUMERAL.‐ CONOCiMIENTO YυV●●IV●し:υ::. :EKしにК NUMLК AL.‐ じONOCIMiENTO Y RESOLUCiON DEL
INFORME DE LA COMiSION CONJUNTA DE FIN NZAS Y LEGiSLACiON,

⌒

RESPECTO AL PROYECTO DE CONVENIO PRESENTADO POR r-N UTIiOIO
DEL Ecu 911. se da rectura der rnforme 'INFORME oe u coniisrdr
GONJUNTA DE FINANZAS y LEGlsLAcl6N previa convocatoria del sefior Ec.
Luis Barona, Presidente de ra comisi6n de Finanzas, der GAD Municipal de
cevallos, se re[ne ra comisi6n conjunta el dia jueves 'rB de enero de 20id, a ras
09H00 en la sala de sesiones, con ra presencia de: sr. Hugo Viilegas, uiemoro Je
la comisi6n; Ec. RolJrigo ofiate, Miembro de ra comision, eu. uirio'nguirai y Dr.
Hem6n Paredes, Director Financiero para tratar los siguientes p"rntog i.-
lnforme sobre el proyecto de convenio presentado por-ra unidad del ECU
911. Luego de un extenso an6lisis comparitivo, entre ei convenio suscrito el 19
de julio del afio 2o'r2 con er Ministerio coordinador de seguridad, y el proyeao oe

idad en el presente aflo, se pueden
sumiria la municipalidad, especialmente
ici6n: de materiales, sistemas, software,

ia con sus respectivas instalaciones y
costos de ene via internet; sin tomar en cuenta que
adem5s se as ersonal para monitoreo de las c6maias
del cant6n en I i1; considerando que:

- Para el afio 2016, no se tiene previsto ninguna partida presupuestaria pa,a dar
cumplimiento con estas obligaciones, a excepcion del servicio de 

'energia
el6ctrica e interconexi6n- de las cdmaras de vigirancia, qre te ,epreienian
actualmente a la instituci6n alrededor de $ g00.oo mensuales;- segfn el coorAD, se prohibe rcarizar reformas para incrementar personar;- No se cuenta con recursos para er affo 2016, dada Ia reducci6n der
presupuesto en el 120/o por parte del Gobierno Nacional por la caida del precio
del petroleo.

La comisi6n conjunta de Finanzas y Legislacion sugiere no suscrlbir el convenio
propuesto por la Unidad del Ecu-911 y que se mantenga vigente el convenio
suscrito en el affo 2012 con el Ministerio coordinador de seguriiad cuya duraci6n
es de 20 afios". Hasta ahi seffor Alcalde el texto del lnformel Sefior etalae: Estd
a consideraci6n el informe de parte de las dos comisiones que creo que es un
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informe ana‖ zado, dando a conOcer ia situaci6n economica que estamos
atravesando, a consideraci6n Compan

3:ηttЪ 繁 競 器 城 鋸 炒 lhゎme me画 1∞ 帥 d面 sma S節∝
Con∝閣 E∞ Romoo Ondα Me面 lP轟

0蹴pienso que esta bien la recOmendaci6n

CUARTO NUMERAL.‐
CONOCiMIENTO Y RESOLUCiON DEL iNFORME DE LA COMISION

⌒

CONJUNTA DE FINANZAS Y LEGISLACION Y APROBICI6N Eru Piir,,riNA
INSTANCIA DE LA PRIMERA REFORMA A LA ORDENANZA DEL
PRESUPUESTO 2016. se da rectura det rnforme "iNFORME DE LA coMtst6N
CONJUNTA DE FINANZAS y LEGlsLAcloN previa convocatoria del seior Ec.
Luis Barona, Presidente de la comisi6n de Finanzas, del GAD Municipal de
cevallos, se refne la comisi6n conjunta el dia jueves 18 de enero de 201d, a las
09H00 en la sala de sesiones, con la presencia de: sr. Hugo Villegas, Miembro de
la comisi6n; Ec. Rodrigo offate, Miembro de ra comisi6n,-Ab. ruJrio Rguilar y Dr.
HernSn Paredes, Director Financiero para tratar los siguientes pluntos: Z._
Analisis de la Reforma No. 1 al presupuesto del afio 20i6, para primer
debate Dando tr6mite a la documentaci6n enviada por el sefior Alcalde, mediante
oficio N-l-034-2016, se inicia con la explicaci6n del sefior Director Financiero
sobre las asignaciones adicionales en ingresos que se est6n incorporando al
presupuesto 2016, y que corresponden a valores pendientes de recaudaci6n,
saldos de caja y bancos, asi como varores por pr6stamos con er Banco de
!93rro!lo del Ecuador (ex Banco del Estado), que en su totaridad arcanzan a g
2,122,619.59; recursos que se han distribuido en las partidas de gasto para obras,
contratos, adquisiciones y compromisos adquiridos en el afio 2015 y pendientes
de pago, que necesariamente deben constar en el presupuesto del afio2016 para
proceder a su cancelaci6n. Al respecto, luego del an6lisis correspondiente con la
presencia de los sefiores Arq. Giovanny pinto, coordinador de planificaci6n
Estrat6gica e lng. Eduardo Bayas, Director de oo.pp., se realizan las siguientes
recomendaciones:

1. Partida No. 7.5.01.04.05, parque infantir y ferroviario, se recomienda dejar la
partida [nicamente para el parque infantil en $ 103,000.oo, es decir, se debe
disminuir el valor de $ 7,000.



⌒

⌒

2. Paru el sector del Ferroviario, se debe elaborar un proyecto integral para
adecentar adicionalmente al parque, la calle que va hacia la plaza de animales
menores y otras adecuaciones que mejoren este sector.

3. Partida No. 7.5.01.04.20, cubierta cancha del barrio Agua Santa, dejar
pendiente hasta cuando se cuente con la documentaci6n en regla sobre las
propiedades de terrenos que se requieren para su ampliaci6n, pudiendo
realizarse en el affo 201 7, dichos recursos se canalicen hacia la partida
mejoramiento del agua potable.

4. Pailda No. 7.5.01.04.26, escalinatas y mirador en San pedro, se recomienda
contemplar en el presupuesto 2017 y dichos recursos se incremente en la obra
de readecuaci6n integral del centro de acopio municipal, con lo que sumarla $
55,000.oo.

5. lncrementar la partida para el Cuerpo de Bomberos en $ 1O.OOO, con lo que
sumaria $ 15,000.oo; valor que deberd ser transferido a dicha entidad una vez
que se presenten los justificativos necesarios que respalden la inversi6n a
realizar.

6. lniciar lo m6s ponto posible con los estudios para el nuevo palacio municipal, a
fin de buscar las mejores alternativas y su financiamiento.

Sin m5s que tratar, se concluye con el an6lisis del proyecto de la primera reforma
al presupuesto del afro 2016 y se da por terminada la sesi6n, siendo las 11H00.
Ec. Luis Barona Ledesma PRESIDENTE DE LA CoMISION DE FINANZAS, Ab.
Mario Aguilar PRESIDENTE DE LA COM|S|ON DE LEG|SLACIoN, Ec. Rodrigo
Ofrate MIEMBRO DE LA COMIS|ON, Sr. Hugo Viilegas MTEMBRO DE LA
COM|S|oN, Dr. Hern6n paredes Freire DtRECTbn ftruAruCteRo,,. Hasta ahi et
texto del lnforme sefior Alcalde. Seffor Vicealcalde: En el tema de San pedro
efectivamente eso ha sido algo que yo mismo propuse como tema de campaffa,
eso tiene que quedar muy claro, porque 6sta fue una propuesta mla en el plan de
trabajo, pero recidn San Pedro recibe una obra de mds de $1OO.OO0 para el
Estadio, sin embargo no se est6 haciendo el sistema de equidad, ya les dimos
$100.000 y ahora les vamos a dar otro presupuesto al Barrio, yo no estoy en
oposici6n, por qu6 ese proyecto tenemos que hacerlo a futuro, pero no hemos
analizado a fondo el pedido de las comerciantes del Centro de Acopio que llaman,
especialmente de las sefioras que venden alimentos preparados, cuando usted
me deleg6 hace un afro creo que fue a una invitaci6n que hicieron las sefioras
comerciantes, fuimos con los Concejales, el clamor de las vendedoras, de los
comerciantes de las diferentes formas que hacen negocio ahi, era que se mejore
la totalidad del Centro de Acopio, el tema de las paredes, el tema del techo que
dice que es un cernidero de agua y tambi6n habia una propuesta que se haga
almacenes con las puertas hacia las calles, que se mejore el tema de los lavabos,
de los servicios higidnicos, especialmente del sector de los hornados, ellos
clamaron que se ponga la instalaci6n de agua potable, porque ellos no tienen ese
servicio para poder expender en una manera higi6nica y adecuada en este
mercado. Entonces yo proponente de esto, como les vuelvo a reiterar proponente
fui del mirador de San Pedro, pero tambi6n considerando que estamos haciendo
un presupuesto chiquito para San Pedro y otro presupuesto chiquito para mejorar
en algo el Centro de Acopio yo propuse que mejor hagamos en esta vez, con ese
recurso de San Pedro se acumule y se haga toda esa pequeffa infraestructura
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que se requiere para mejorar. er centro de acopio y orientado especiarmente amejorar er sistema de servicios bdsicos, coro es er agua potaote, ."ri"io.higi6nicos y ta otra infraestructura que segtn er Arquite-cto iji.i; i" t"n" 
"rbosquejo del proyecto. Entonces me ieitero 

-yo 
como proponente en ese informede que se haga esa inversion y que a S

economico que es en el afio 2017, no
pero si debemos ir prlorizando, pero si
solucionamos ni lo uno ni lo otro y cons
aporte en el periodo anterior cerca de g10o.ooo para er estadio y que incrusohasta ahora no se recibe la obra, yo pienso que debo solicita-as Oien 

"fconcejo, a usted sefior Arcarde se reflexione sobre esta propuesta, porque a m6sde to que se ha expuesto hay una recomendaci6n oer rnitituto-ii c,5noiilo" qr"
se mejore la infraestructura sanitaria, inclusive se instale argrn aditamenit;;"
extintores contra incendios, entonces esa es mi propuesta y yo me ratifico en loque se propuso en el tema de San pedro, ese es mi punto de vista sefior Alcalde.
ie.fro.r A]calde: Yo respeto mucho los criterios sino que ya hemos venido
trabajando con los representantes de ros sectores y eilos est6n 6"p"r"nJo ta oora,

aqui es un consenso pero si les
situaci6n, yo vuelvo y repito lo de
st6 todo listo y ellos ya han hecho

decir dejen ahi, ra comisi6n determin6 
"::::l:t';"i"",j'3i;lii3"'ilL.,ff ?;'S,jque estaban haciendo, conversaron conmigo y por eso s6 que en 

"it" "r.o 
lo.

H"A,3i:i[ffi:::l3Jtm:
se haga m6s o menos a ningrjn Case
realmente sea que usted lo diga o no, yr
probablemente busquen culpables y si ex
busquen culpables, porque aqui se estd para trabajar por un cant6n no por un
determinado sector. si es verdad que se ha dado a'muchos caserios obritas de
unos 25.000 hasta 50.000 etc. pero en este caso hay una obra en san pedro
sefiorAlcalde que bordea ros^$1oo-000, 90.000 y i0.600 mes qr"." pr"o p"r"
gastos complementarios son $10o.ooo que a(n no hacemos ra entrega'recepli6n
de esa obra, a[n no ro hacemos no nos oponemos jamds po.qre esE miraobi no
va 

.a . 
ser 0nicamente para san pedro, ese miradoi es para ampriar er espacio

turlstico, podemos lrevar alrd a la gente, a ros turistas p"r" qu" oiitrutJn oe
nuestro cant6n desde ro m6s arto, entonces ro que aqui s'e quiere hacer
concientizar es m6s bien a todos ros caserios, es que estamos en crisis
econ6mica y que debemos ir paulatinamente como buenos paOres aanOo poco,
poe,o a cada hijo, que ninguno se quede sin nada. En el sector san Fernando no
les hemos dado nada, un puente que se est5 cayendo, como es de tabras est6podrido, algrin rato si ocasiona un arcidente ahi hemos de estar en sustos, espreocupante. Hay otro aspecto muy fundamental dentro de todo el corredor hasta
llegar a Querochaca en nuestra carretera, que en argrin momento yo a"no,
Alcalde le habla pedido un informe y mis agradecimientos porque se io hizo a
trav6s del Departamento T6cnico, usted emiti6 un informe sodre ai prr"o".,
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bien, acaso hemos considerado algo en el presupuesto, tal vez en obras
complementarias por ah[, pero no creo de acuerdo a la cantidad que est6
presupuestado, pero mire seffor Alcalde esas son obras que no debemos dejar
destruir, cu5nto costaria y vea c6mo est6n y aparte es la imagen del cant6n,
aparte es Ia comodidad de los habitantes porque a una parada no es que salen de
determinado puesto, salen de Agua Santa, salen de la Florida, salen de Santa
Rosa, de todas partes, la parada dan uso de todo nuestro cant6n, vienen de la
Floresta, vienen de Santo Domingo, vienen a la parada. Entonces ese es un
servicio comrin, para todos entonces vea mi seffor Alcalde, que quede claro de
que yo apoyo que se haga el mirador, todas estas readecuaciones pero no ahora,
yo aspiro sefior Alcalde que con la capacidad que usted dispone, haga entender a
las personas, vean tranquilos les hemos dado una obra de $t00.000 vamos,
recibamos ustedes h5ganse cargo, el pr6ximo afio ya est5 otra obrita. Si
consideramos, si ha sido intervenido san pedro, ha sido intervenido con asfalto,
aunque no sea directamente del Municipio sino por gesti6n Municipal, ha sido
intervenido no mucho tiempo atr6s la casa comunal, no una, dos veces porque
estuvo mal hecho, estuve revisando esas cosas, incluso por otras instituciones
como la lnstituci6n y cabe recalcar la que maneja el compafiero concejal Villegas,
en el 6mbito de la tecnificaci6n de riego, tambi6n ha recibido el sectoi. Entonces
nosotros como dije anteriormente como buenos padres sugerimos porque es
nuestra sugerencia, es nuestra recomendaci6n si usted lo acoge o no, ser6 su
responsabilidad m6s adelante social, politica que se yo, pero es nuestra
recomendaci6n, bajo esos t6rminos nosotros aprobamos o no aprobamos, porque
no estamos halando el agua al molino de nadie, sino que sea algo com0n. por
otro lado sefior Alcalde en la cuesti6n de Agua santa, igual yo me ritifico hasta no
tener la documentaci6n clara y porque como presidente, como concejal y algrin
rato tendr6 que explicarles tambi6n personalmente a pesar de que ya tuve una
confrontaci6n tal vez se puede llamar asi como un dirigente que ha d-icho que yo
he sacado el presupuesto, cosa que fue una mentira, jam6s lo nice. seffor Alcatde
nosotros le hemos apoyado, usted puso en el presupuesto 2o1s esa partida,
acaso hicimos alguna pequefia observaci6n, jamds hicimos una observaci6n,
usted ha priorizado esa obra, h6galo, asf fue, lo que no estamos de acuerdo es
que cometamos una ilegalidad y lamentablemente no se d6 parte de qui6n, si es
de los T6cnicos no creo que sea suya sefior Alcalde y si es suya mil disculpas que
sea frontal, pero nos est6n mintiendo o nos est5n diciendo verdades a mediis,
como dije a los compafieros. Yo tengo un documento y ya di lectura a los
compafferos, ellos conocen lamentablemente lo deje y tiene usted una copia
sefror Alcalde, que habian mandado los dueflos de los predios, yo no s6 por qu6
me han mandado con copia a m[, yo no he pedido que me den, yo ni les conozco,
donde se manifiesta que se oponen rotundamente a la expropiaci6n de ese
terreno, entonces nosotros dando lectura aqul a eso, cu6l hubiese sido su
decisi6n seffor Alcalde, evidentemente de que no est6 en problemas, para
nosotros respaldarnos legalmente primero tengamos los documentos todo en
orden y ahi si se asigna la partida, por qu6? porque hay un espacio fisico para
que se haga el trabajo, se haga la obra, lamentablemente nosotros y ahora si le
puedo decir, nos hemos respaldado, est5n firmas, copias de la c6dula, no
podemos ignorar eso y otra cosa seffor Alcalde, no estamos diciendo que no se
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haga, mucho cuidado en eso, ro unico que estamos diciendo es que se emita o se
saque toda la documentaci6n y probablemente toda esa documentaci6n se
demore un mes o un afro o dos afios, pero cuando ya ra tengamoa 

"ai!n"ro",pero por lo menos en este presupuesto ya no, por qu6? porque-nos rataro"n, no sequien fallo si r6cnicos o los mismos moradores, pero ya nos han fallado un aho
completo nos han fallado y ese presupuesto tuvo que arrastrarse, nosotros en el
2015 seffor Alcalde tuvimos un presupuesto de s.i ts.ooo del presupuesto totat,
cosa curiosa aqui est6 el Doctor para este aflo hacemos un anastre de 2..t66.000
si yo califico a eso de 1 a 10 le pongo un tres como eficiencia administrativa, si yo
tenia 3-115.000 para gastar y no he avanzado a gastar m6s que Ia diferencii de
2.116.000 que p6simo ni para gastar sirvo, sin ofender porque todos somos ra
administracion. Entonces yo ya no quiero seguir cayendo en eso sefror Alcalde deque sigamos presupuestando obras y que el affo que viene ahora si est6n los
documentos arrastramos para el 2017, en el 2017 se pondr6 los recursos a
sabiendas que existe todo legalmente establecido. por lo tanto seffor Alcalde yo
m6s bien sugiero a usted, porque yo me mantengo en la decision qr" ." h"
tomado, la sugerencia o recomendaci6n que ha tomado las comisiones me
mantengo y sugiero sefior Alcalde usted plante6 esta observaci6n con toda la
documentaci6n necesaria y entre nuevamente a la comisi6n, pero con toda la
documentaci6n, usted dice ya est5 listo, no hay problemas que toda la
documentacion se ingrese en segunda a la comisi6n, porque asl es el 6rgano
regular, analizaremos y ver61 compafferos que dicen ustedes y con eso yo-oejo
clara mi posici6n seffor Alcalde y mil disculpas desde luego si en alguna.oritr rn"
excedi. sefior Alcalde: M6s bien compafreros yo creo que estamos de acuerdo en
este aspecto, s6lo permitanme aclarar algo, a mis manos tambi6n llego el oficio,
yo no sabia ni de quien era, ni qui6n era, cuando se vino y se sent6 6n el frente
supe quien era la sefrora, pero la seffora no tiene nada que ver con los duefios del
terreno, la seflora ha tenido un terreno adentro que est6 pidiendo entrada y salida
pero es un terreno que se encuentra mes adentro, entonces yo le habia dicho a la
seffora que yo no era el 6rgano competente para darle entrada y salida, que tiene
que ir a las instancias correspondientes, la seflora entendi6 se-despidi6 y se fue
agradecida por haberle hecho entender que yo no soy el que tenia que darle la
entrada y salida. Pero con los duefios del terreno no tiene que ver absolutamente
en nada. seffor vicealcalde: sefior Alcalde ahi si le rogaria que me explique, yo
de la entrada no he sabido, esa carta que leyo er sefior concejar Baroha,'no he
sabido de ninguna entrada y salida, ahi lo que esta hablando es de la seffora
Esther Villegas que nada tiene que ver con mi apellido por si acaso, no es familia,
porque el otro dia han dicho que es mi familia, todo corre en contra de lo que se
habla. La sefrora dice que tiene el uso de usufructo de esos terrenos que est6n
desapropiando, de eso es lo que se ha pedido, de lo que yo y el seffor Concejal
Barona indicSbamos que ella es la que se opone por estar en esa situaci6n. De Io
que usted est5 mencionando de la entrada y salida yo no he conocido, porque no
s6 c6mo estdn manej6ndose eso, pero de lo que he conocido es de los usufructos
que creo que la sefiora es sobrina de la sefrora Esther villegas que ha sabido vivir
en Espaffa, eso ha sido el problema, el terreno ha sido de-la seffora que est6 en
Espaffa, pero ese terreno de la sefiora que esta en Espaffa ha tenido los
usufructos que ha donado a la sefiora Esther Villegas, eso es lo que conocimos
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nosotros, de Ia entrada y salida no hemos sabido. sefror Alcalde: A m[ me vino el
oficio, cuando vino la seffora me pidi6 entrada y sat''oa$-noG entenoi v ou" qr"
de la entrada y salida no te.nia nada que hablar, que yo no era el indiddo, p;ro
como el compafiero acaba de nombrar, nosotros haremos llegar la documeniaci6n
de los predios en conflicto y ahi estd, tenemos ya firmado. seffor procurador
Sindico. Sefior Alcalde, sefiores Concejales como ,stedes-iaEenlilG
declarado de utilidad pfblica los afectados tienen 15 dias para proponer su
impugnaci6n o desacuerdo con el mismo, ha llegado a procuraduria sindica los
oficios respectivos suscritos por las personas que son afectadas, las mismas que
no se oponen si no se allanan expresamente a la declaratoria de utilidad pribliin.
otro punto tambi6n seffor Alcalde no es que yo me quiera inmiscuir en estos
temas, pero si hay que dejar en craro que una vez decrarado de utiridad pribrica,
es un acto administrativo, que va en desmedro de un derecho subjetivo de una
persona, por lo tanto no podemos decir que mientras se tenga un documento se
recomienda dejar en estambay una obra, por qu6? porque hicimos un acto
administrativo que goza de autoridad y legitimidad y peor a0n de ejecutoriedad, no
podemos decir que se recomienda se deja en estambay una obri porqr" no 

'hry

un documento, se esten re^a_li31do los trdmites pertinentes dentro dei t6rmino y
los plazos que nos da el coorAD, por lo tanto solo eso queria dejar en claro eso.
sefior vicealcalde: Ah[ si refuto yo al Doctor porque esia planificacion viene del
2015, al 2015 no tenian la documentaci6n Doctor, yo creo que tiene que leer el
c6digo, la legislaci6n bien, para que se haga esa ree,omendaci6n ai concejo.
sefror Alcalde: En todo caso Don Hubo ustedes se recordardn que no ha siio
situacion de nosotros, la situaci6n ha sido m5s bien los acuerdos que ha llegado
el barrio con la sefiora, la sefrora no ha podido enviar el poder para que 

-aqui

tengan su representante, pero cuando envi6 el poder se ha seguido ei tremite
correspondiente. Sefior Vicealcalde: Haber seftor Alcalde yo pienso que debemos
hablar como dijo el concejal, un poco honestos, nosotros porapoyarle su gestion,
le aprobamos en el presupuesto del afio 2015 la construcci6n de esa c-ubierta,
cuando hicimos el presupuesto para el affo 2015, ahi no tenia ning[n documento,
usted dijo aqui que todo est6 legal y nosotros confiamos de su palabra, entonces
por eso le digo al Doctor que tiene que leer el expediente, de c6mo se trabaj6, no
es que estamos coartando. la obra, usted dijo que todos los documentos del Agua
santa est6 en regla en el 2014 y se aprob6 el presupuesto. Estamos en el 20i5 y
resulta que reci6n est6n haciendo el tema del desapropio, nosotros inclusive
como concejales hemos cometido un error especialmente el tema de Finanzas de
aprobar el presupuesto cuando no habia el sustento legal del terreno donde se iba
a construir. una obra, eso paso. Entonces ahora no estamos suspendiendo la obra
porque asi se nos ocurri6, sino porque simplemente no se ha cumplido con las
bases legales y eso ha sido todo, usted tendria m6s bien que probar que en el
2014 presento la documentaci6n legal para hacer ese proyecto. En el caso de las
otras habia escritura p0blica, hablemos de la Union, del Ferroviario, santa Rosa
han tenido sus documentos legales y usted dijo si, de Aguas santa est6 todo en
regla, bien entonces se aprob6 el presupuesto en el 2e14 y ahora estamos en el
2016 y reci6n est6n tratando de solucionar la documentacion, habido un error y
ese error tambi6n nos hicieron equivocar a nosotros. sefior Alcalde: Vamos
aclarando, lo que pasa es que en este caso es la primera canc-ha que se tiene que
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tomar un terreno que est6 a rado, porque todas ras canchas ha tenido el terreno
conespondiente para poner los durmientes, esta canchas se pasa unos metios,porque si no nos tocaria reducir la cancha, entonces si los i6cnicos me dicen
necesitamos m6s terreno, yo no puedo ejecutar ra obra, con todo er iesplto
compafieros no puedo ejecutar la obra, si me dicen que nos falta terreno cuando
se hacen las mediciones, una vez que se dice que farta terreno, obviament,e seinvestiga de quienes son para entrar en conversaciones, dentro de esas
conversaciones se conversa con la seffora y la seffora dice bueno esta ui-n voy a
mandar el poder, pero yo no puedo viajar a traer el poder, hemos estado a tavoluntad de la seffora, cuando ra seffora manda ei poder es qr" nosoiro.
empezamos los tr6mites conespondientes, cuando la seiora envia el poder, pero
yo no podrla ejecutar una obra en algo que los t6cnicos me dicen, ios taitl un
cierto tramo. seffor Mcealcalde: Sefror Alcalde con todo el respeto que usted se
merece, si usted nos propone que aprobemos un presupuesto para una obra, se
supone que usted aprob6 un pedido de un Barrio, de una comunidad,
considerando que hay todos los aspectos legales, es decir tenian terreno, 

"t"- 
,"

es lo que usted est6 diciendo si estoy equivocado me discurpan, p"ro p"r" hr.",
el proyecto debemos considerar si era de la comunidad o que problemas tenia.
Sel[er Conceial Eco. Luis Bat:ona; perd6n, miren aqui hay una 

"o." Vo qri.i"r"
terminar con ese tema, si est6 toda la documentacion seffor Alcaloe se Lmiia para
la Com cosas asi, la cancha na Oe sei Oe {guaSanta, de se estd cometiendo enores y tal iezporque ueva, comprendo, pero como autoridad
o como persona, como ejecutivo que propongo la ejecucion de tal o cuar obra
debe ser respaldada por informes t6cnicos- sefior Arcarde, para pon"i ,n
presupuesto_ah[, yo creo que aqui si hubo un pedido hubiese dicho primero haber
sefiores de Planificaci6n, de obras p0blicas estdn solicitando una cubierta en el
Agua santa, tengan la bondad informe tecnico para ver cu6ndo voy a gastar ahi
qu6 es lo que voy hacer, este informe t6cnico hubiese arrojado de que 6s factible
o. no.hacer el trabajo o la obra que se ha pedido, lamentablemente no se lo hizo,
simplemente hubo un pedido, muy bien se asigna para ail5 y se acabo, esa es ra
fallita en realidad, no hiremos m6s fino, ahi quedemoi seffor Aicalde, mi
propuesta, mi sugerencias seffor Alcalde que se pase para segunda pero yo me
mantengo .en el informe que hemos presentado las dos comisiones conjuntas,
porque ahi no afectamos a nadie, nosotros nos basamos en hechos realei nada
m5s, no en suposiciones, si usted seffor Alcalde tiene su documentaci6n de
respaldo adj[ntela para la comision en segunda. sefior Alcalde: compafferos de
hecho yo les har6 llegar toda la documentacion paE que ustedes la analicen, ya
para resolver este caso y se pueda dar por cenado, porque yo s6 c6mo esti et
proceso, como est6 avanzando, con todo el respeto de la situaci6n mi voto seria
en contra de lo que ustedes como comision han elaborado, el informe. sefior
conceial Abooado Mario Aouilar: Sefior Alcalde no he podido intervenir est6-;uy
alhaja la conversa. Hay que ratificarse en el informe de la comisi6n no solo
nosotros sino deberla ratificarse usted tambi6n en el informe de la comisi6n,
porque hace falta documentos, ahora usted dice que tenemos documentos, pero
lamentablemente los documentos no tenemos en forma legal para saber 

'si 
los

documentos est6n o no est5n, yo no estoy desconfiando de su'parabra, yo creo
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que si deben estar los documentos, pero legalmente hay que presentar los
documentos, si no est6n presentados deberlamos aprobar lo que las dos
comisiones han resuelto, porque no han tenido el argumento legal para cambiar la
decisi6n y todavla no lo tenemos. Pueden existir los documentos, a lo mejor paso
que por el transcurso del tiempo no se pudo hacer llegar a la Comisi6n, puede
ser lo que sucedi6, pero en el momento que resolvieron las dos Comisiones no
hubo el argumento legal para nosotros cambiar la decision o tomar una decisi6n
diferente a la que ya se ha tomado y creo que lo que dice el compaffero es cierto,
deberfamos nosotros tomar la decision no con el qrazon sino con la cabeza,
nosotros tenemos los documentos, el oficio de la sefiora, est6 incompleta la
documentaci6n del proceso que se est6 haciendo de la expropiaci6n, pero si se
completa la documentaci6n creo que nadie se va a oponer, si tenemos los
documentos necesarios para elaborar la expropiaci6n. En este momento juridico y
legal que est6 resolviendo el pleno del Concejo Municipal, no se tiene los
documentos, asi que deberia aprobarse en su totalidad el informe de las
Comisiones y como bien dice el compaffero aprobamos en primera y en segunda
se hacen las observaciones que se crean necesarias y si falta documentacion se
adjunta la documentaci6n y se aprueba, pero hag6mosla de una forma legal, no
hilemos tan fino. Donde mi vino personalmente la seffora que firmaba el
documento y sorpresa me hale la insultada, yo no sabfa y dice a ustedes no les
comunican nada, ahi me explic6 que era del Agua Santa, yo no estoy por ese
asunto, si hay que apoyar al Agua Santa hay que apoyar, yo estaba en total
desacuerdo con la cubierta, yo decla que en la cancha de futbol deberia
establecerse una plazoleta, invertir alla que hacemos con tantas cubiertas, pero
si los moradores no quieren la plazoleta y quiere la cubierta, es decision de ellos,
ellos son quienes deciden las obras, pero en este momento no tenemos los
elementos necesarios para aprobar eso, no tenemos los elementos legales,
juridicos, el momento que ya se lo tenga se podre cambiar la decisi6n se podr6
tomar una decisi6n diferente pero debemos hacerlo con la cabeza en este
momento, no nos exaltemos antes de tomar una resolucion que debe ser
fundamentada. Sefior Alcalde: Est6 a consideraci6n, en todo caso habido un
trabajo de la Comisi6n y hasta cierto punto tienen la razon, porque no tienen los
documentos que abalicen todo lo que en este momento epmo Alcalde lo defendi y
tienen toda la raz6n yo les har6 llegar para que ustedes tengan pleno
conocimiento para segundo debate y obviamente estando desde ese punto de
vista lo que ustedes me acaban de decir, yo lo aprobarla pero bajo la condici6n
que lo analicen para segundo debate la situaci6n como ustedes lo est5n diciendo.
Seffor Vicealcalde: Seior Alcalde, yo solo voy a pedir como han propuesto los
seffores Concejales, primero yo me voy a ratificar lo que he firmado en el informe
como miembro de la Comision de Finanzas. Lo segundo han pedido que se
agregue los documentos para segundo debate, yo pediria que se agregue las
actas del Barrio que han pedido la cubierta y las firmas de los que han asistido,
eso pido yo para segundo debate nada mds. Sefror Conceial Ab. Mario Aquilar:
Acogiendo las palabras de Don Hugo, de los compafferos y las suyas mismo
sefior Alcalde, la ley mismo nos obliga que para segundo debate debemos
analizar todos los puntos que se han propuesto en primera, si usted dice que se
analicen los documentos en la Comisi6n tenemos el respaldo del Juridico, del

I9



Financiero y haremos un an6lisis lo mas prolijo posible, yo creo que nadie tiene
problemas con el Barrio Agua Santa, tratamos de ayudar a todos los banios, si
hay la posibilidad de ayudar al Barrio agua Santa en donde todos tenemos

"tjS-9:, lray 1ue ayudar, porque vamos a negar, pero hay que enfocar, dar la
viabilidad. sefior Alcalde: Est6 a consideraci6n totalmente de acuerdo que se
apruebe como dicen ustedes que se presente toda la documeniaci6n.
RE50LUC:ON

QU:NTO NUMERAL.‐ CONOCIMIENTO Y
ETiCiON VERBAL DEL SENOR CONCEJAL AB.

MARIO AGUILAR, QUIEN SOLICITA CAMBIO EN SU HORARIO DE TRABAJO,
PARA LABORAR DE 13HOO A I7HOO DESDE EL DiA VIERNES 29 DE ENERO
DEL 2016 HASTA FINALES DEL MES DE ABRIL DEL PRESENTE ANO, YA
QUE ASISTIRA AL CURSO DEL C6D]GO ORGANTCO GENERAL DE
|!99FS_OS_(9OGEP) DtcrADo poR EL CoNSEJO DE LA JUDICATURA, EN
LA UNIVERSIDAD TEcNtcA DE AMBATO. Estd a consideraci6n et pedido del
seffor concejal, creo que todos entendemos la situaci6n pienso que a muchos nos
pasar6 en este camino, yo creo que va haber siempre la predisposici6n de
apoyarnos. Est6 a consideracion compafferos. sefior Mcealcalde: io mociono
que se vote a favor del pedido. Sefior Conceial Eco. Luis Barona: Apoyo la
moci6n. Se autoriza el cambio de jornada. sefior conceiat Rb. Mario Aouitai por
mi parte sefror Alcalde les quedo agradecidos por apoyar la moci6n soticitaoa, por
cuanto aparte de que es una obligaci6n, nos toca hacer por el trabajo, les quedo
agradecido por el apoyo  RESOLuCiON Lueoo de:ana:isis en base a lo

⌒



I dia de la sesi6n, el sefior Alcalde
la misma, siendo las 13H33.
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Dra Veronlca Ramirez Ba
SECRETAR:A GENERAL
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